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РАДУЦЬКИЙ М.Б. Колеги, я  пропоную починати, ще доєднаються 

колеги. Пропоную починати. 

Колеги, починаємо засідання Комітету з питань здоров’я нації, 

медичної допомоги та медичного страхування. Інформую учасників, що на 

засіданні відбувається аудіо та відеозапис, також відеотрансляція нашого 

засідання здійснюється в онлайн-режимі на офіційній сторінці "Фейсбук" 

комітету.     

Мною отримано попередню згоду від більшості народних депутатів 

членів комітету і відповідно до пункту 4 розділу VIII Закону України "Про 

комітети" ми проводимо наше засідання в режимі відеоконференції. 

Відповідно до частини третьої статті 44 Закону "Про комітети 

Верховної Ради України".  

Вибачте. Спочатку встановлюємо наявність кворуму. Прошу 

відповідати "присутня" чи "присутній", коли я називаю прізвище.       

Булах.  

Вагнєр.  

ВАГНЄР В.О. Присутня.   

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Віка, це ви були чи Лада?  

ВАГНЄР В.О. Да-да, присутня. Не було чутно? Присутня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Все, все, почув. 

Вірастюк.  

ВІРАСТЮК В.Я. Присутній.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Гурін.  
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ГУРІН Д.О. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва.  

ДМИТРІЄВА О.О. Присутня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Довгий.  

Дубіль.  

ДУБІЛЬ В.О. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубнов. 

ДУБНОВ А.В. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Заславський.  

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. Присутній.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зінкевич. 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. Присутня.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зуб. 

ЗУБ В.О. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кузьміних. 

КУЗЬМІНИХ С.В. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Макаренко.  

Перебийніс.  

ПЕРЕБИЙНІС М.В. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Радуцький присутній. 

Стефанишина.  

СТЕФАНИШИНА О.А. Є.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Пані Яно, скільки? 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. 13 народних депутатів.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кворум є.  

В засіданні також бере участь міністр охорони здоров’я України Ляшко 

Віктор Кирилович.     

ЛЯШКО В.К. Добрий день, присутній.  
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РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вітаємо. 

І народний депутат України Тимошенко Юлія Володимирівна, голова 

політичної фракції "Батьківщина". Юліє Володимирівно, ви з нами, так?  

ТИМОШЕНКО Ю.В. Я завжди серцем з вами. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякуємо,  Юліє Володимирівно.  

Отже розпочинаємо нашу роботу із затвердження порядку денного. 

Сьогодні на розгляд винесено одне питання. Це повторний розгляд 

законопроекту 11493 про внесення змін до Закону України "Про лікарські 

засоби" щодо особливості державної реєстрації лікарських засобів, які 

можуть закуповуватись особою, уповноваженою на здійснення закупівель у 

сфері охорони здоров'я, з уточненнями до попередньо узгодженої редакції.  

Колеги, вчора, ви знаєте, у нас була дискусія і голоси у нас трошки 

розділились. За цю ніч був такий брейншторм  з експертами,  Міністерство 

охорони здоров'я ще раз долучилось. Тому сьогодні вам буде запропонована 

ще одна поправка. Я попрошу, коли ми до цього перейдемо, народного 

депутата Дубіля  Валерія Олексійовича, щоб він її зачитав, цю нову редакцію 

ще однієї поправки.  

ДУБІЛЬ В.О. Я Валерій Олександрович. Валерій Олексійович у нас 

Зуб. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Вибачте, будь ласка, Валерію Олександровичу. Я 

ж кажу, сьогодні всю ніч і ви в тому числі цим займались, тому, я ж кажу, це 

вже сонний стан.  

Пропоную, колеги, затвердити порядок денний. Прошу голосувати. 

Булах Лада Валентинівна. Немає. 

Вагнєр. 

ВАГНЄР В.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Вірастюк. 

ВІРАСТЮК В.Я. За. 
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РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Гурін. 

ГУРІН Д.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дмитрієва. 

ДМИТРІЄВА О.О.  За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Довгий.  

Дубіль, вибачте. 

ДУБІЛЬ В.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дубнов. 

ДУБНОВ А.В.  За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Заславський. 

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І.  За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Зінкевич. 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Зуб. 

ЗУБ В.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Кузьміних. 

КУЗЬМІНИХ С.В.  За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Макаренко. Макаренка немає. 

Перебийніс. 

ПЕРЕБИЙНІС М.В.  За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Радуцький – за. 

Стефанишина. 

СТЕФАНИШИНА О.А.  Утрималась. 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. 12 – за. 1 – утримався. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  12 – за. 1 – утримався. 

Дякую. Порядок денний затверджено.  

Переходимо до розгляду питань порядку денного. 

Перше питання порядку денного. Про проект Закону України про 

внесення змін до Закону України "Про лікарські засоби" щодо особливості 
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державної реєстрації лікарських засобів, які можуть закуповуватись особою, 

уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я  

(реєстраційний номер 11493).  

Колеги, вчора ми ухвалили підготовлену до другого читання редакцію 

цього законопроекту, але в ході проведення додаткових консультацій 

виникла необхідність внести уточнення до редакції поправки 101 комітету, 

якою визначено, що граничні постачальницько-збутові надбавки на лікарські 

засоби в Національному каталозі цін не повинні перевищувати 8 відсотків. 

Такий розмір надбавок не враховує зокрема особливості діяльності при 

здійсненні торгівлі наркотичними та психотропними лікарськими засобами, 

для яких в законодавстві визначені спеціальні вимоги до їх транспортування 

та зберігання, що потребує додаткових витрат суб'єктів господарювання.  

Тому пропонується у запропонованій поправці 101 редакції пункту 6 

статті 23 "Національний каталог цін" Закону України "Про лікарські засоби" 

внести уточнення. Вони вже відображені у порівняльній таблиці, яка вам 

розіслана.  

Крім того після проведення додаткових консультацій ми вийшли на 

компромісну редакцію поправки пана Дубіля, що вчора не знайшла 

підтримки на комітеті. Але мушу подякувати колегам, тим, які вчора якраз 

намагалися, щоб цю поправку все ж таки підтримати, бо там був сенс. Якщо 

дозволите, колеги, я не буду по прізвищах називати, хто це був, але хочу 

подякувати, що ви звернули увагу на цю поправку.  

Ця поправка уточнена і  викладена у вигляді окремої статті та не 

поширюється на ДП "Медичні закупівлі" та інноваційні або оригінальні 

лікарські засоби. Цю поправку внесено до таблиці як поправку від комітету 

під номером 102. Відповідно змінюється нумерація подальших поправок і 

тепер в таблицю внесено 6 комітетських поправок: це поправки 5, 6, 101, 102, 

125 і 126.  
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Якщо немає заперечень, я попрошу спочатку до слова Дубіля Валерія 

Олександровича для того, щоб він зачитав цю поправку. І після того надамо 

міністру охорони здоров'я слово, і після того, я бачу, є 3 депутати і я 

пропоную трьома і обмежитись виступами і запитаннями від народних 

депутатів. По черзі називаю, хто записався, це Дмитрієва, Кузьміних, 

Стефанишина. І після того перейдемо до голосування. Прошу, Валерій 

Олександрович, вам слово. 

ДУБІЛЬ В.О. Доброго дня всім!  

Поправка № 102, пункт 1 розділу 1 доповнити новим підпунктом 10 

такого змісту: доповнити статтею 24 такого змісту.  

"Стаття 24. Зобов'язання суб'єктів господарювання під час 

впровадження  господарської діяльності з реалізації лікарських засобів. 

Виробники лікарських засобів та для імпортованих лікарських засобів 

імпортери зобов'язані на рівних умовах (ціна умови та термін оплати і 

постачання) забезпечувати реалізацію готового лікарського засобу, крім АФІ, 

впродовж календарного року в обсягах, що не перевищують 20 відсотків 

чистого доходу від реалізації цього готового  лікарського засобу за 

попередній календарний рік на територію України одному суб'єкту 

господарювання, включаючи реалізацію всім іншим суб'єктам 

господарювання, пов'язаним із ним безпосередньо чи опосередковано 

відносинами контролю.  

У випадку, якщо такі суб'єкти господарювання не забезпечили своїми 

заявками закупівлю всього обсягу готової продукції у виробника лікарських 

засобів, а для імпортованих лікарських засобів у імпортера лікарських 

засобів  такий виробник-імпортер лікарських засобів  має право реалізувати 

готову продукцію на суму більше 20 відсотків чистого доходу від реалізації 

цього готового лікарського засобу за попередній календарний рік на 

територію України тому суб'єкту господарювання, який має більше ніж 

встановлений цим законом платіжний попит на конкретний лікарський засіб. 
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Третє. Вимоги цієї статті не поширюються на юридичну особу, 

утворену центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування 

та реалізацію державної політики у сфері охорони здоров'я та уповноважена    

здійснювати закупівлю лікарських засобів та на інноваційні або оригінальні 

лікарські засоби. 

Пункт № 1 розділу 2 "Прикінцеві та перехідні положення" доповнити 

словами "крім підпункту 10 пункту 1 розділу 1 цього закону, який вводиться  

в дію з дня опублікування цього закону". Наголошую "з дня опублікування 

цього закону". 

Дякую.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую, Валерій Олександрович.  

До слова запрошується міністр охорони здоров'я Ляшко Віктор  

Кирилович. Шановний Віктор  Кирилович, прошу. 

ЛЯШКО В.К. Шановний Михайле Борисовичу, шановні народні 

депутати. Правки Міністерства охорони здоров'я враховані. Ми просимо 

підтримати цю редакцію. 

Дякую. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дякую. 

До слова запрошується народний депутат України Дмитрієва Оксана 

Олександрівна. 

Пані Оксано, ви пам'ятаєте, так? 3 хвилини на запитання, відповіді. 

ДМИТРІЄВА О.О.  Та я швиденько. В мене репліка невелика. 

Я в першу чергу хочу подякувати міністру, що він все ж таки почув мої 

пропозиції з приводу прописати, що таке рівні умови й які вони можуть бути. 

Дякую.  

І хочу сказати з приводу того, що, ви знаєте, у нас в комітеті виникла 

якась неправильна тенденція, особливо коли ми поспіхом приймаємо якісь 

важливі закони. Ми поспішаємо, ми не чуємо один одного. Ми не почули 

вчора нашого колегу Дубіля. Ми не почули, на жаль, мої пропозиції, там де я 
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говорила про те, що окремі умови мають бути для інноваційних та 

оригінальних препаратів.  

Добре, що ми знову повернулися до цього питання, бо наша мета все ж 

таки не просто здешевити ліки, а і не створити ризики того, що  інноваційні 

ліки зникнуть з полиць аптек. Це теж не було почуто, на жаль. Добре, що ми 

сьогодні повернулися. Таке ж у нас відбувалося і по Закону про канабіс, коли 

ми говорили, я піднімала питання, а потім ми знову збирали комітети.  

Тому це в мене не питання, а пропозиція нашому комітету, що давайте 

все ж таки будемо чути один одного, без емоцій, професійно і припинимо 

таку практику, бо ми все ж таки дискредитуємо довіру до нашого комітету. 

Бо вчора ми одні питання приймаємо, завтра інші, а потім знову інші. Я б 

хотіла, щоб ми все ж таки врахували це на майбутнє. 

Дякую.   

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дякую. 

До слова запрошується Кузьміних Сергій Володимирович. 

КУЗЬМІНИХ С.В. Доброго дня!  

Дійсно, погоджуюсь із колегою Оксаною Дмитрієвою, щоб була певна 

комунікація, не було спішки і було зважене рішення. Знову ж таки подякую 

міністру охорони здоров'я за його працю. І дійсно, зважені всі правки.  

Але єдине, що раз так виникло у нас уже в законі, що є 8 відсотків для 

дистриб'юторської мережі, зокрема наркотичних, психологічних і там інших 

інноваційних ліків. Я провів певні дослідження, середня вартість націнки в 

країнах ЄС для дистриб'юторських мереж, вона коливається від 5 до 6 

відсотків. Тому я коли звертався до Міністерства охорони здоров’я з листом 

змінити це до 7 відсотків.  

Якщо, Михайло Борисович, буде ласка, то таку пропозицію зауважити  

чи прийняти.  
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РАДУЦЬКИЙ М.Б. Сергій Володимирович, дякую за те, що ви 

відмічаєте роботу всіх, а що стосується, якщо ви читали правку, яку 

запропонувало міністерство, яку зараз,  ще ці уточнення правки 102-ї, то там 

написано  "до 8 відсотків", а далі це уряд визначає по кожних ліках, може 

десь воно і буде нижче. Тому  там є слово "до 8 відсотків".  

КУЗЬМІНИХ С.В. Так, я розумію. Але пропозиція змінити до 7 

відсотків.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Ну давайте, це вже хай уряд вирішує. Ми обмежили 

максимально, бо є різні ліки і особливо це стосується якраз інноваційних  

ліків і ліків, які оригінальні  молекули. Тому я пропоную, ми там залишили 

це на розгляд уряду. Я пропоную все ж таки... 

КУЗЬМІНИХ С.В. Це ж в законі,  Михайло Борисович. Це є законна 

норма, це ж не постанова для уряду. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Не вище 8 відсотків. А далі це може 1 відсоток 

буде. А чого 7?  

КУЗЬМІНИХ С.В. Да,  ну це вже буде не писати... 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Тобто ви пропонуєте ще одну правку, Сергій 

Володимирович?  

КУЗЬМІНИХ С.В. Змінити цифру 8 на цифру 7.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Ще одну правку. Давайте тоді під стенограму 

будемо дві правки ставити.  

КУЗЬМІНИХ С.В. Та ні.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Ні, ну а як,  Сергій Володимирович? Є правка одна, 

там сказано 8. Є правка ще одна? Ставте, давайте, будь ласка, я ж не проти.  

КУЗЬМІНИХ С.В. Так пропонуєте? 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Ну а як? Це не я пропоную. Це закон України 

пропонує.   
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КУЗЬМІНИХ С.В. Зрозумів. Можливо хто підкаже номер  цієї правки, 

яка зараз стоїть у нас.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зараз 102-а. 

КУЗЬМІНИХ С.В. Тому моя пропозиція в правці 112 замінити цифру… 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. 101-а, Сергій Володимирович, вибачте, 101-а.  

КУЗЬМІНИХ С.В. 101-а, вибачте, будь ласка. В правці 101-й замінити 

цифру 8 відсотків на  цифру 7, до 7 відсотків.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Добре. 

До слова запрошується Стефанишина Ольга Володимирівна. Колеги,  в 

нас буде два голосування по двох поправках. 

СТЕФАНИШИНА О.А. Я Анатоліївна.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Ольга Анатоліївна, вибачте.  

СТЕФАНИШИНА О.А. Доброго дня, шановні колеги!  

Я передивилась запропоновані поправки і в мене  питання до поправки 

пана Валерія Дубіля.  

Спершу прокоментую цю тему. Дійсно є проблема в Україні 

монополізації ринку двома дистриб'юторами. Її пропонується вирішити тим, 

щоб, як пан Валерій зазначив, надавати можливість продавати, умовно, в одні 

руки дистриб'ютора не більше 20 відсотків від річного обороту минулого 

року. По-перше, я хочу прокоментувати, що ринок дистриб'юторів 

сформувався таким чином не просто так, а тому що цей процес потребує 

великих вкладень, складів і так далі. І напевно у пана Валерія чи його колег, 

які так сильно лобіюють цю поправку, вже є інформація про те, який 

дистриб'ютор зможе конкурувати на цьому ринку.  

Я особисто вважаю, що чим більше дистриб'юторів, звичайно, тим 

краще, навіть якщо їх буде три, це буде добре, краще ніж зараз. Але я, по-

перше, хочу сказати, колеги, що всі, хто голосують зараз за цей закон, і в разі, 

якщо якісь ліки зникнуть з ринку України, пацієнтські організації все 
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порахують і вам нададуть публічно цю інформацію, я от лише за це 

переживаю.  

Тому у мене питання до міністра або до пана Валерія. Мені треба 

конкретно, будь ласка, розкажіть, як цей механізм працюватиме. Зараз ніхто 

не володіє офіційними даними про 20 відсотків доходу фармацевтичних 

компаній. Хто це буде перевіряти? Як це буде надаватися і хто це буде 

рахувати? В які це терміни буде прораховуватися? 

І друге питання. Дякую щиро за те, що ви хоча би такий ввели 

показник, що якщо це є неможливим, то інші дистриб'ютори можуть, я так 

розумію, все ж таки взяти більшу частину для того, щоб у нас взагалі не було 

провалу в системі доступу до ліків. Але у мене питання: як це теж 

працюватиме?  

Тобто по термінах, скажіть мені, чи є вже розуміння, як ви будете 

оцінювати? От сьогодні ніхто не вийшов, значить завтра може там 

дистриб'ютор "В" це робити. Чи як це буде? Мені важлива відповідь детальна 

на це питання для того, щоб я розуміла, як ви будете менеджерити цю 

історію. Для того, щоб я точно була впевнена, що внаслідок цієї норми в 

Україні не зникне частина ліків. 

Дякую. Міністр буде відповідати? А, пані Юлія, я бачу. Чи хто? 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Так. Прошу, Вікторе Кириловичу, вам слово. Так. 

ЛЯШКО В.К. Дякую за запитання. Дивіться, питання в тому, що 

завжди в законах прописується Кабінету Міністрів України в такий-то термін 

привести у відповідність свої вимоги. Ми всі ці порядки пропрацюємо, 

відпрацюємо з ринком. В разі, якщо така норма… 

СТЕФАНИШИНА О.А. Тобто вони не відпрацьовані? Ми зараз 

голосуємо за те, що ми не знаємо, як буде працювати. 

ЛЯШКО В.К. Сьогодні на ринку зареєстровано 300 ліцензіатів для 

оптової торгівлі лікарських засобів. 300. 
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СТЕФАНИШИНА О.А.  Це ваша відповідь на  питання на моє. 

ЛЯШКО В.К.  Ці 300, вони мають…     

СТЕФАНИШИНА О.А. Тобто ви не знаєте.  

Ні, давайте з першого почнемо. Хто буде  вираховувати, що таке 20 

відсотків доходу з минулого року? 

ЛЯШКО В.К.  Дивіться, правку вносив не міністр охорони здоров'я. 

СТЕФАНИШИНА О.А. Вам її виконувати, пане Вікторе. Наскільки я 

розумію, ви підтримуєте цю поправку. Я хочу розуміти, як це буде виконано.   

ЛЯШКО В.К.  Я дав відповідь на це питання.  

СТЕФАНИШИНА О.А. Я зрозуміла. Може автор поправки нам  

розкаже, як він це бачить? 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Ольго Анатоліївно, зараз, хвилиночку.  

Давайте, Валерію Олександровичу, будете відповідати? 

ТИМОШЕНКО Ю.В.  Можна я як автор поправки скажу, як керівник 

ТСК, яка цю правку вносила? 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Юліє Володимирівно, вибачте, я вам обов'язково 

надам слово. Я бачу вашу руку. 

ТИМОШЕНКО Ю.В.  Дякую.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Але є член комітету Дубіль, той, хто пропонував 

цю поправку. Тому давайте, якщо Валерій Олександрович не буде 

відповідати і передає слово вам, будь ласка. Але давайте просто, щоб ми не 

увійшли в якусь таку нерегламентовану дискусію. Вибачте, Юліє 

Володимирівно. 

Валерію Олександровичу, прошу. 

ДУБІЛЬ В.О. Я переконаний, що міністр дав переконливу відповідь, 

скільки у нас на сьогоднішній день є, хто може замінити.  

І я передаю слово Юлії Володимирівні, щоб  Юлія Володимирівна як 

голова ТСК пояснила. 

Дякую. 
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РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дякую. 

Юліє Володимирівно, прошу, у вас 2 хвилини. 

ТИМОШЕНКО Ю.В.  Дякую дуже. Я коротко поясню. Справа в тому, 

що поправка ця виписана як пряма норма закону, вона не потребує ніяких 

додаткових документів уряду. І я думаю, що члени комітету твердо знають, 

що в бухгалтерському обліку ведеться постійний облік по кожному 

препарату, який продається виробниками або імпортерами, і по кожному 

препарату в бухгалтерії  чітко визначений обсяг доходів, який отриманий  за 

попередній рік.   

Керівництво виробників, підприємств виробників буде чітко 

керуватись цим законом і по відношенню до показників минулого року 

контрактувати з дистриб'юторами, які будуть давати свої заявки на 

придбання препаратів, лікарських засобів,  буде  контрактувати  строго  в 

рамках не більше 20 відсотків.  

Якщо за певний момент – і це може визначити,  власне кажучи,  і сам 

директор заводу, наприклад,  якщо вони наконтрактуються  на квартал,  якщо 

вони визначили, що вони за 10 днів до початку кварталу, за місяць до 

початку кварталу  приймають заявки, то всі дистриб’ютори, а їх сьогодні 300, 

з 300… подають заявки. Якщо не буде цими заявками забезпечений… 

100 відсотків,  виробник може або імпортер заявити, що він  додатково 

готовий надати понад 20 відсотків можливість тим дистриб’юторам, які 

захочуть, продати більше обсяг.  

Все це абсолютна нормально регулюється самим керівництвом   

підприємства і не потребує ніяких додаткових рішень та/або підзаконних 

актів,  які треба приймати Кабінету Міністрів. 

Крім того, я хочу звернути увагу пані Олі, що врахували якраз її 

зауваження, що може бути так, що всі дистриб’ютори зразу не встигнуть 

диверсифікувати цей ринок, то дається право тим дистриб’юторам, які 

можуть закрити попит на випуск тих чи інших препаратів, закрити тим 
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дистриб’юторам, які можуть закрити більше 20 відсотків. Це повністю 

унеможливлює будь-які  непередбачувані, скажемо, непозитивні  випадки на 

ринку.  

Я думаю, що ТСК, яку я очолюю, ми будемо   контролювати на перших 

порах, як це відбувається, і будемо в тому числі разом з комітетом, разом з 

міністерством спостерігати і сприяти тому, щоб ринок був 

демонополізований. У мене немає жодного сумніву, що з  першого дня, коли 

цей закон буде підписаний, будуть сотні заявок на заводи від дистриб'юторів 

інших, які мають всі можливості забезпечити логістику і які будуть реально 

знижувати всі видатки на посередницькі послуги і в тому числі на послуги по 

логістиці. 

Дуже дякую за запитання, пані Олю.  

СТЕФАНИШИНА О.А. Дякую вам, Юліє Володимирівно. Я не 

отримала досить вичерпну відповідь. Якщо можна, я ще уточню, бо це дуже 

важливе питання. Я дуже би сподівалася, щоб були сотні заявок. На 

превеликий жаль, за моєю інформацією, таких потужностей наразі стільки 

немає. Але  давайте сподіватися на краще. 

У мене все ж таки уточнення. Я правильно розумію, що ми цим 

законом віддаємо всі ці регуляції на розсуд ринку? Тобто якщо виробник сам 

собі намалював бухгалтерію таку, яку він бачить, він там і працює. Ніхто це 

не буде перевіряти і в принципі контролювати також. Я правильно розумію? 

ТИМОШЕНКО Ю.В. Перевірки відбуваються згідно чинного 

законодавства. 

СТЕФАНИШИНА О.А.  Ну вони ж не відбуваються під час війни, так. 

ТИМОШЕНКО Ю.В. Всі ми знаємо, що можуть перевіряти і 

прокуратура, і ДБР виконання закону. Директор, вірніше, менеджери 

підприємства зобов'язані цей закон виконувати. У них є чітка бухгалтерія, 

там не буде ніякої двозмістовності. І безумовно вони будуть діяти згідно 

цього закону. І я переконана, що ринок це повністю…  
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СТЕФАНИШИНА О.А. І відповідальність за оце перевищення – не 

перевищення на 20 відсотків теж буде лежати на виробникові. Тобто це не 

буде держава регулювати, це буде чисто справа там виробника. Правильно? 

ТИМОШЕНКО Ю.В.  Виробник буде виконувати закон, держава згідно 

чинного законодавства буде контролювати виконання закону. Тут все  буде 

абсолютно бездоганно, в мене сумнівів немає.  І я думаю, що ми десь через 

рік з вами подивимося, що на ринку буде 300 дистриб'юторів, які… 

СТЕФАНИШИНА О.А.  3. Буде 3, Юліє Володимирівно. Один і ще два.  

Дякую. Добре.  

ТИМОШЕНКО Ю.В. Я, до речі, хочу… 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую. Колеги, вибачте. Ольго Анатоліївно! Ольга 

Анатоліївна, Юлія Володимирівна, у нас регламент вичерпаний. (Шум у залі)  

ТИМОШЕНКО Ю.В. Можна репліку? Я хочу сказати, що в 

госпітальному секторі більше 50 дистриб'юторів успішно працюють, тому що 

там не підтримується штучно монополія. Без сумніву все буде добре.  

Дякую. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую, Юлія Володимирівна. Ми сподіваємось, 

ваш контроль, вашого ТСК не допустить того, чого побоюються колеги. 

ТИМОШЕНКО Ю.В. Так.  

СТЕФАНИШИНА О.А. А ми порухаємо потім через рік, покажемо.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Юлія Володимирівна, сумніву немає, що ваша ТСК 

буде жорстко контролювати цей процес. Дякую. 

ТИМОШЕНКО Ю.В. Дякую.     

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Колеги, у нас ліміт запитань вичерпаний уже. Я 

пропоную переходити до голосування. У зв'язку з тим, що у нас з'явилась 

пропозиція Сергія Володимировича, я пропоную спочатку проголосувати  

пропозицію Сергія Володимировича. Якщо вона не знайде підтримки, тоді 

підемо вже по процедурі голосування. Якщо знайде підтримку, тоді там буде 

ще декілька процедур.  
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Тепер переходимо до голосувань. Спочатку щодо процедурних питань. 

Вношу пропозицію переглянути попереднє рішення комітету від 10 лютого 

2025 року (це протокол 161) щодо проекту Закону (реєстраційний номер 

11493). Це зараз суто процедурне, це зараз не по поправках. Прошу 

голосувати.  

Булах.  

Вагнєр.  

ВАГНЄР В.О. Чекайте! Це Кузьміних пропозиція?  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Ні, ні, ні, це процедура, щоб ми відкрили 

голосування потім по пропозиціях.  

ВАГНЄР В.О. Я – за. Тоді да.   

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вагнєр – за.  

Вірастюк. 

ВІРАСТЮК В.Я. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Гурін. 

ГУРІН Д.О. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва. 

ДМИТРІЄВА О.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубіль. 

ДУБІЛЬ В.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубнов. Артем Васильович!  

ДУБНОВ А.В. Вибачте, за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Заславський.  

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зінкевич.  

ЗІНКЕВИЧ Я.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зуб.  

ЗУБ В.О. Я – за.  
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РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кузьміних. 

КУЗЬМІНИХ С.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Макаренко. Макаренка нема, вибачте.  

Перебийніс.  

ПЕРЕБИЙНІС М.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Радуцький – за. 

Стефанишина. 

СТЕФАНИШИНА О.А. Утрималась.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Є. Пані Яно? 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. 12 – за. 1 – утримався. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую. Рішення прийнято.  

Колеги, наступна пропозиція, ви її чули, її озвучував народний депутат 

Кузьміних Сергій Володимирович з приводу внесення змін в пропозицію 

Дубіля. Вибачте.  В 101 поправку комітету. Я вибачаюсь, колеги. 

Сергій Володимирович вніс пропозицію внести зміни в поправку 101 

комітету, що стосується там граничної націнки, 8 замінити на 7. Прошу 

визначатися і голосувати. 

Вагнєр. 

ВАГНЄР В.О. Утримуюсь. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вірастюк. 

ВІРАСТЮК В.Я. Утримуюсь. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Гурін. 

ГУРІН Д.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва. Оксана Олександрівна.  

ДМИТРІЄВА О.О. Утрималась. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубіль. 

ДУБІЛЬ В.О. Це за  Кузьміних на 7 відсотків, правильно? За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Да. Ще раз Валерій Олександрович, не почув. 
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ДУБІЛЬ В.О. Я говорю, це за Кузьміних те, що на 7 відсотків, 

правильно? За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Да. Знизити. 

Дубнов. Артем Васильович. 

ДУБНОВ А.В. Утримався. Утримався. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Заславський.  

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. Утримався. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зінкевич. 

ЗІНКЕВИЧ Я.В.  За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зуб. 

ЗУБ В.О. Утримався. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кузьміних. 

КУЗЬМІНИХ С.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Перебийніс. 

ПЕРЕБИЙНІС М.В.  Утримався. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Радуцький – утримався. 

Стефанишина. 

СТЕФАНИШИНА О.А. Утрималась. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Пані Яно?  

ЗІНКЕВИЧ Я.В. 4 – за. 9 – утрималось. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую.  

Михайле Борисовичу, у мене є запитання, можна? 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Так, так. 

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. Михайле Борисовичу, а можу я з голосу внести 

ще правку? Є у мене можливість зараз? 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Якщо вони попадають в поправки, які зараз 

обговорюються. Це поправка 102. 
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ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. Це взагалі до закону. Щодо створення 

центрального органу виконавчої влади, що формує, забезпечує формування 

державної політики у сфері охорони здоров'я і відповідає за створення та 

управління Національним каталогом цін та життєво важливими ліками… 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Юрій Іванович, дивіться, це як окрема поправка, а  

в нас термін подачі поправок, на жаль, вичерпаний  ще три тижні тому чи 

чотири.  

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І.  І зараз я вже?  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Ні, це ви можете внести в наступний. Юрій 

Іванович, закон зараз, який розробляє підкомітет Кузьміних, ви пам’ятаєте, 

там було доручення за 2 тижні розробити закон по фармпослугам, це туди 

можете додати таку пропозицію. Вона, до речі, непогана.  

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. Добре, добре, я почув вас. Дякую.  

БУЛАХ Л.В. А вже  проголосували? 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Ні, ще ні.  

БУЛАХ Л.В. Окей.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Ви встигли, пані Ладо.  

Так, колеги, тепер процедурно закінчили.  

Тепер наступна пропозиція. Зараз вона вже знову, вона іде, у зв’язку з 

перенумерацією і врахування шести поправок комітету: 5, 6,  141,  102, 125 і 

126. 102-а, вибачте, 102-а, це правка, яку оголошував Валерій 

Олександрович, ну просто щоб всі розуміли. Давайте ще раз читаю.  

У зв’язку з перенумерацією врахувати 6 поправок комітету:  5, 6, 101, 

102  (це ще раз наголошую, це правка Валерія Олександровича, яку він 

оголошував, це правка комітету, але оголошував її Валерій Олександрович), 

125 і 126. Та відхилити усі інші поправки – це поправки з 1-ї по 4-у включно, 

з 7-ї по 100-у включно, з 103-ї по 124-у включно і з 127-ї по 140-у включно.   

Колеги,  прошу підтримати і проголосувати. 

Булах. Лада Валентинівна. Тільки що ж була на зв’язку.  
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БУЛАХ Л.В. Я – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вагнєр. 

ВАГНЄР В.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вірастюк.  

ВІРАСТЮК В.Я. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Гурін.  

ГУРІН Д.О. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва. 

ДМИТРІЄВА О.О. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубіль. 

ДУБІЛЬ В.О.  За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубнов. Артем  Васильович.  

ДУБНОВ А.В. За.   

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Заславський. 

ДУБНОВ А.В.  За. За. За. Почули? 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Ми почули. Так-так.  

Заславський. 

ДУБНОВ А.В.  Дякую. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Заславський. 

Зуб. 

ЗУБ В.О. За. 

ЗІНКЕВИЧ Я.В.  Мене пропустили. Я – за.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Ой, Яно. Вибачте, будь ласка, Яно Вадимівно.  

Зінкевич – за. 

Зуб – за. 

ЗУБ В.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Кузьміних. 

КУЗЬМІНИХ С.В.  За. 
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РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Перебийніс. 

ПЕРЕБИЙНІС М.В.  За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Радуцький – за. 

Стефанишина. 

СТЕФАНИШИНА О.А.  Проти.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Проти. Є. 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. 12 – за.  1 – не голосував. 1 – проти. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Тобто 14 всього. 1 – не голосував, 1 – проти. 

Колеги, дякую. Рішення прийнято.  

Колеги, ще одне у нас питання в порядку денному. Ну не питання, а 

рішення… 

ТИМОШЕНКО Ю.В.  Я хочу подякувати...      

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Юліє Володимирівно, вимкніть мікрофон, будь 

ласка. Юліє Володимирівно, у вас мікрофон не вимкнений. 

І третє питання.  

ТИМОШЕНКО Ю.В. Я всім дякую. Я всім дякую за роботу. І вам, і 

міністру, і кожному члену комітету. Гарної роботи. До побачення. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дякую.  

Ставлю на голосування узагальнену пропозицію рекомендувати 

Верховній Раді прийняти запропоновану комітетом остаточну редакцію 

проекту  Закону про внесення змін до Закону України "Про лікарські засоби" 

щодо особливостей державної реєстрації лікарських засобів, які можуть 

закуповуватись особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері 

охорони здоров'я (реєстраційний номер 11493), у другому читанні і в цілому 

як закон з техніко-юридичними правками. 

Доповідачем від комітету визначити голову підкомітету з питань 

фармації та фармацевтичної діяльності народного депутата України 

Кузьміних Сергій Володимировича.  
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Доручити секретаріату оформити проголосовану комітетом 

порівняльну таблицю до законопроекту 11493 з урахуванням результатів 

обговорення та голосування на засіданні комітету, а також провести 

остаточне техніко-юридичне узгодження тексту законопроекту. 

Прошу підтримати і проголосувати. 

Булах. 

БУЛАХ Л.В.  Я – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Вагнєр. 

ВАГНЄР В.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Вірастюк. 

ВІРАСТЮК В.Я. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Гурін. Дмитро Олександрович.  

ГУРІН Д.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Не почув просто. 

Дмитрієва. 

ДМИТРІЄВА О.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубіль. 

ДУБІЛЬ В.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубнов.  

ДУБНОВ А.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Заславський.  

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. Заславський теж – за.   

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зінкевич.  

ЗІНКЕВИЧ Я.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зуб.  

ЗУБ В.О. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кузьміних. 

КУЗЬМІНИХ С.В. За. 
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РАДУЦЬКИЙ М.Б. Перебийніс.  

ПЕРЕБИЙНІС М.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Радуцький – за.  

СТЕФАНИШИНА О.А. Утрималась, Стефанишина.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Утрималась.  

ЗІНКЕВИЧ Я.В. 13 – за, 1 – утримався.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. 13 – за, 1 – утримався.  

СТЕФАНИШИНА О.А. Це вже останнє, Михайло Борисович? Бо мені 

дуже треба йти.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Так, так. 

СТЕФАНИШИНА О.А. До побачення всім.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. До побачення.   

За – 13 голосів, пані Яно, правильно?  

ЗІНКЕВИЧ Я.В. 1 – утримався. Так.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Да, 1 – утримався.  

Колеги, дякую, рішення прийнято. Всім дякую за результативну 

роботу. До зустрічі на черговому засіданні. 

 


